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Mind hősök ők
oroszlánszívű, rettenthetlenhősök, 
akik hazájuk védelmében a távol 
nyugaton, északon és délen poz- 
doíjává zúzzák a muszka, francia, 
angol és szerb hadsereget. Mind 
hősök ők, legendás hősök, akik 
a huszadik század nagy, élő épo- 
szat készítik elő a jövő csodálat­
tal és tisztelettel adózó nemzedé­
kének, mely a múlt fátyolén ke­
resztül, mint félistenekre fog 
visszatekinteni reájuk. A hősök 
hősi csatáiban büszkén, dicsőség­
től koszoruzottan száguld előre a 
magyar nemzet csata lobogója is, 
mely előtt bámulattal és tisztelet­
tel hajlik meg az egész világ, s 
hódolattal fognak meghajolni el­
lenségeink is. Igen! hódolattal 
fognak meghajolni, mert győzni 
fogunk, mert győznünk kell ! 
Győzni fogunk, mert az igazság 
jegyében harcolunk és győznünk 
kell, mert az igazság oldalán a 
kipróbált és világszerte ismert 
magyar vitézség áll. Hősi bátor­
sággal, az igazság jegyében indul 
megaharcz. In hoc signo vinces í

Telefonszám : 72—25

Míg a harcmezön a- fegyverek 
fényes győzelmei, és a honfiúi 
lélekkel párosult kiváló harczi- 
szeílem igazolják a magyar nem­
zet hősi erényeit, addig idehaza a 
hadbavonultak családjaival szem­
ben az állam és a társadalom ra­
gyoghatja tiszteletreméltó és ér­
tékes erényeit.

Állam ős társadalom kezet fog­
tak, hogy ne hagyják szükségben 
szenvedni a hősok honmaradt 
családjait. A segélyactió oly ha­
talmas méretekben indult meg, 
hogy hasonló példát alig találunk

! eríC mas nemzetek történetében. 
! Mlam milliókat áldoz a hősök 

családjainak segélyzésére, a tár- 
sadalom pedig nem ismert bőke­
zűséggel kél versenyre az állam- 

I mai, a honleányok megválnak ék- 
1 szereiktől, a hitvesek jegygyürü- 
: ibtől es clenodiumaiJkát^ a jóté­
konyság s a liaea ol^rárS helye­
zik.

Az olyan nemzet, amelynek 
fiaiban és leányaiban ennyi szív, 

ily nagy lélek lakozik, csak győ­
zedelmesen kerülhet ki a világot 
felforgató nagy háborúból. Az 
il,\ en hazafiul és lovagias erények­
ben gazdag nemzet előtt csak egy 
ut áll : a győzelem és az élet útja!

— Franciaországban, a gazdag, 
termékeny, mil lie rrlokban bővel­
kedő Franciaországban az éhező 
nép forradalma növeli a háború 
veszélyeit; nálunk a nem gazdag, 
milliókkal nem dobálózható, de 
erényekben bővelkedő honfiakkal 
és honleányokkal, rendezett álla­
mi élettel rendelkező Magyaror­
szágon hála ima száll az Ég felé, t 
hogy e nehéz napokban megóvott 
a háború legnagyobb rémétől, a 
nyomortól!

az adakozó közönség jóváliából 
Egész nap szorgos női kezek osz­
tályozzák és javítgatják a katonák 
részére beérkezett fehérneműiket. 
A honleányok otthonukban hó­
sapkákat és kézvédőket készítenek, 
melyek a zord északon harezoló 
katonákat a téli hidegtől fogják 
megvédeni. Serényen és lelkesen 
folyik a munka mindenfelé és a 
honfiúi áldozatkészségből tehet­
segéhez képest szegény és gazdag 
egyaránt kiveszi részét.

Újpest hazafias közönsége is 
versenyre kélt a honfiúi erények 
gyakorlásában. Ismeretes az a 
nagy kiterjedésű és eredményes 
segelyzósiactió. melyet a társada­
lom megindított. A Polgári Segí­
tő Bizottság állandó perinanenti- 
ában van, csütörtökön megkezdő­
dött az állami segélyek kiosztása 
is a Városházán, és ugyancsak a

A város hatósága előljár a 
honfiúi erények és kötelességtel- 
jesitések nehéz munkájában. Dr. 
Miklós Antal polgármester e ne­
héz időkben igazi édesatyja a 
városnak és polgárainak. Az ő 
kezében futnak össze nemcsak a 
város jelenleg rendkívüli admi- 
nistrációinak, hanem a jóléti bi­
zottság körültekintő munkásságá­
nak szálai is. \ alóságos vasember­
nek bizonyult e súlyos időkben. 
Kora reggeltől késő éjszakáig 
talpon áll, és jelen van mindenütt. 
Száz felől van egy nap igénybe 
véve. A városi administrate fá­
radságos és példás vezetése mel­
lett fogadja az ügyes-bajos, ilyen­
kor jó tanácsért hozzá forduló 
polgárokat; küldöttségeket ame­
lyek majd a rendkívüli idők 
viszontagságaitól hajtva, majd 
pedig vei amely jótékonysági eszme 
szolgálatában kopogtatnak a város 
első polgárának mindig nyitott 
ajtaján. E nagy elfoglaltsága mel­
lett még mindig jut ideje arra is,

Városházán működik a Vöröske- | hogy személyesen ellenőrizze a
reszt Egyesület fehérnemű gyűjtő 
bizottsága. Sokan keresik fel ado­
mányaikat a gyüjtőhelyiséget, ahol 
egész raktár halmozódott fel már

jóléti intézmények működését és a 
tisztviselők munkásságát. Példás 
de üdvös szigorral jár el a mu­
lasztók ellen, de ilyenek csak
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BAKTERIUMMENTE S 
és SZÉNSAVDUS —

Kérjünk minden vendéglőben, kávéházban

BUZIÁS! PHÖNIX
ÁSVÁNVIZ
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alig akadnak, mert hiszen ma 
mindenki át van hatva a becsü­
letes kötelességtelj esit és magasz­
tos érzeleméitől. A tanács tagjai 
is és a tisztviselők méltóan veszik 
ki részüket a rendkívüli idők szülte 
munkásságból, mely tettre szólít 
mindenkit.

— Mindenkinek szivében él a 
tudat, hogy a haza mindenek előtt!

106,000 korona
államsegélyt osztottak szót csak Újpesten 
a hadbavonultak családjaik részére.

Mekkora lehet az az összeg, arait az 
egész országban kiosztottak és ki fognak 
még osztani, mert ne feledjük, hogy ez a 
százhatezer korona, arait Újpesten kiosz­
tottak csak a szeptember hó első felére 
esedékes állami segély volt. E hó 14-én 
megkezdik a hónap második felére esedé­
kes körülbelül ugyanennyi, vagy még 
több segély kiosztását.

Nem e dagassza büszke önérzet keblün­
ket, amikor látjuk, hogy a haza és az 
állam milyen bőkezűséggel gondoskodik 
fiairól. Jajgattunk, panaszkodtunk, méltat­
lankodtunk nemrégen, mikor az állam 
bevételeivel szemben a közhasznú kiadá­
sok mérlege nem állott egyensúlyban, mi­
kor a bankok elzárkóztak az üzleti és 
vállalkozási élet megnyilatkozásától és 
pangásra volt kényszerítve iparunk, ke­
reskedelmünk és egész közgazdasági éle­
tünk. És mind ez miért? Mert előrelátó 
államférfiak a jövőbe láttak és okosan 
gazdaságos politikájukkal előkészítették a 
jövő talaját. Mi lenne most, ha mindez 
nem igy történt volna. Mindenfelé leír­
hatatlan nyomor és pusztulás járna még a 
gzözelmes háború nyomában is. De Isten- 
nek hála és előrelátó államférfiatok böl- 
csességének köszönet, nem igy történt !
A nyomornak nyoma sincs az országban 
mert az állam méltóan ' gondoskodik pol­
gárai jólétéről.

Tanulják meg ezekután becsülni és tisz­
telni az állami életet azok is akik utópi­
ától elragadtatva ennek1 romlására töre­
kedtek.

Tisztelet és bescület azoknak a dicső 
államférfiaknak, akik állami életünk szi­
lárdságának alapját a békeidőben megve­
tették.

Ezzel a jövőnek alapját rakták le és 
ha Isten győzelemre segíti dicső fegyvere­
inket, egy szép, boldog Magyarország 
állami élete virrad reánk !

Imádkozzunk, hogy igy legyen!

A Hadsegélyzö Hivatalból.

A Hadsegélyzö Hivatalhoz naponta tu- 
I CatjáVíU érl<eznek az olyan levelek, ame- 
j yekben asszonyok és leányok egyaránt 
I ermelegitő és hósapka kötésére ajánkoznak, 
j ha e hivatal az erre szükséges pamutot’ 

amelyet a magukéból megvenni nem tud­
nak, rendelkezésükre bocsátaná. A hadse- 
gelyző Hivatal ezért a társaság amaz űr- 
hölgyeit, akik maguk is készítenek ilyen 
éraielegitőt és hósapkát, deidő híjján egész 
pamutkészletüket fel. nem dolgozhatják, 
aira kéri, engedjék át készletüknek egy7 
részét a Hadsegélyzö Hivatalnak, amely 
ezt a készletet fel fogja osztani azok kö­
zött, akik hadbavonult katonáikról mun­
kájukkal éppen úgy szeretnének gondos­
kodni mint azok, akik munkájukon felül 
erre a célra még a szükséges pénzt is 
áldozhatják. Egyben értesítjük a közönséget 
arról is, hogy a Hadsegélyzö Hivatal útba­
igazító irodáját, amely eddig Szerb-utca 2. 
számú házának második emeletén műkö­
dött, áttette a saját helyiségébe : IV. Váci­
utca 38, II. emelett.

HÍREK.

A hazáért és királyért!
Ezzel a szent jelszóval indulnak hadba 

fiaink, ezt a jelszót hangoztatják büszkén 
sebesültjeink is és ez a csatatéren hal­
dokló hősök végszava is. A hazáért és ki­
rályért harczolni szép és dicső dolog, sebet 
kapni büszkeség. Milliók szeretete veszi 
körül a harcból hazatérő sebesülteket és 
a legfájóbb seb sem olyan fájó, hogy azt 
e széretet balzsama ne enyhítse. Alig van 
család, akinek ne volna valamely tagja a 
hálótéren és sokaknak van sebesültje is. 
^ árosunkba is visszatért egy sebesült. 
Hess Pál, Újpest város árvaszékének köz­
szeretetben álló ülnökét még az általános 
mozgósítás idején harczba hívta a haza. 
A kraszniki győzelmes ütközetben vitézül 
küzdött mini zászlós, intenem egy roham- 
vezénylés alkalmával az ellenség golyója 
balkarjába fúródott. A seb súlyos, de nem 
\ eszélyes. Kartársai és sok jó ismerőse 
meleg szeretettel üdvözölték és lelkes 
ovációkban részesítették a visszatért meg­
sebesült hős katonát, aki a világtörténe­
lem egyik legnagyobb harczának emlékét 
viseli karján. Talán fájó a seb. de nem 
tesz fájó az emlékezet, mely a késő jövő­
ből majdan a múltba száll vissza. — Kí­
vánjuk, lidgy a jövő és mull között egy 
hosszú és boldog időköz teljék el !

Adakozzunk
a magyar Vörös-Kérész 

Egyletnek!

Az iskolai beiratások az idén is rendes 
időben kezdőknek. A beiratások az elemi 
iskolákban szeptember 1-től 7-éig tartanak. 
Szeptember 8-án lesz a tanév ünnepélyes 
megnyitása, vagyis a „Veni Sancte“. Az 
állami., főgimnáziumban a felvételi és a 
javító vizsgálatok augusztus hó 31-én tar­
tatnak meg. Szeptember hó 1—3-ig lesz a 
tanulók folytatólagos felvétele ; a rendkí­
vüli helyzetre tekintettel azonban a felvé­
tel határideje szeptember hó 15-ig tart. A 
rendes tanmenetnek megzavarása követ­
keztében szükségessé váló kedvezmények 
(tanév beszámítás, viszgálatra bocsátás, 
ősztőndij-ügy stb.) később csak oly növen­
dékek részére engedélyezhetek, kik a ren­
des időben beiratkoznak. Szeptember hó 
G-án reggel 8 órakor lesz az iskolai év 
megnyitása ; a tanítás szeptember hó 7- 
én kezdődik.

Az újpesti zenemüvelő egyesület zene 
iskolájában augusztus hó 31-én és minden 
hétköznapon délután 4—6 óra közt lesz­
nek. Közelebbi felvilágosítást az egyesület 
helyiségében (Újpest, Lőwy-utca 5 sz. alatt 
a jelzett időben nyerhető.

Hogyan tudakozódjunk a harczosokrói ?
A Vöröskereszt-Egylet budapesti értesítő 
irodája (I\ , Váci-utca 38.) felkéri a hozzá­
forduló közönséget, hogy kérdezősködő 
levelükben a kérdezett katona nevén, rend­
fokozatán, ezredén, századán stb. kívül 
születési helyét és évét is lehetőleg kö­
zöljük, hogy az értesítésnél a személy­
azonosság kétségen kívül megállapítható 
legyen.

A sebesültek iránti érdeklődök figyelmébe 1
A saját, mint a szövetségeseink hadsere­
géhez, a hadi tengerészet, hondvédség 
népfelkaléshez tartozó sebesültek és bete­
gek tartózkodási helyéről és állapotáról 
szóló értesítéseket kizárólag a Vörös [Ke­
reszt Egylet budapesti és becsi értesítő 
irodái adják meg és pedig csak Írásban 
vagy táviratilag.

Nők jótékonycólu foglalkoztatása. Néhány 
ezer ujjnélküli, egész egyszerű flaneling 
készítendő katonák részére. Bevonult kis­
iparosok és kereskedők női hozzátartozói 
jelentkezhetnek naponta d. e. 10—11 közt 
az ezzel megbízóit dr. Scsermarm A.-né 
úrnőnél, VII, Rákóczi-ut 32. szám, 111. em.
23. ahol az anyag átvehető és a beszol­
gáltat ott áruk munkabére kifizettetik.

Szülök Figyelmébe !
Diplomás zenész által megkezdő­
dik u hegedű tanítás kezelők ré­
szére.

Értekezni naponta d. u. 4-5 ig 
Tél tt. 61. ajtó 9.
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Steinhübel leni
nagyvendéglSje
István-út 9.

(a városházzal szemben.)
Elsőrendű konyha.

Csak tiszta fajborok; idén a legjobb 
kőbányai sörök kimérése.

Meleg ételek minden időszakban kap­
hatók.

Előfizetések elfogadtatnak.

FigeEmes
kiszolgálás.

Polgári
árak.

Vendéglősök figyelmébe!!
ajánlom kitűnő

ó- és uj boraimat,
úgy helyben, mint vidkre

pontos kiszolgálás mellett. 
Tisztelettel

Borbényi László
bortermelő

Újpest, Váczi-ut 3.

SIMQNYI GYULA Központi huscsarnoka
Újpest, Árpád-ut és Hajnal-utca sarok, j
Elsőrendű hízott ökörhus ős egyéb elsőrendű húsok.

Kívánatra házhoz szállítás.

Neumann Márton órás és ékszerész 
órajavitó műhely Újpest, Árpád-ut 52. sz.

Hoffmann
arcképfestészeti műterme Újpest, Kemény Gusztáv-u. 4.

Ringer A. Hermann órás, ékszerész és 
aranyműves Újpest, Árpád-ut 104. szám.

Winkler Ede, kárpitos és díszítő
Újpest, Árpád-ut 16. szám.

KOVÁCS JÓZSEF fűszer- és csemege-keres­
kedése Újpest, Vasut-utca 46. szám

Dsánits Gyula fűszer-, csemege- és liszt­
kereskedése Újpest, Árpád-ut 121. sz.

Frühhof Gyula, ékszerész és órás.
Elvállal minden e szakmába vágó munkát 
előzékeny és pontos kiszolgálás mellett. 

Újpest, Árpád-ut 13.

I

kaiapformák
7?*' nagy raktára.

: FRIEDMANN:
Budapest,

VI.. Király-utca 8. sz.
1 kalaposztály;

IV. kér., Párisi^utca 6. sz.
Kérjen divatértesitöt. — Festés és átalakítá­

sok a legolcsóbban '/állaltatnak.

ifj. Erdős Sándor
műbutor asztalosmester. — Ivészit teljes 
lakberendezéseket. Újpest, Árpád-ut 90.

Wtmnor Fpr-tmn aranyműves, órás 
fi vliycl r Cl Cfllv és ékszerész üzlete
Újpest, István-utca és József-utca sarok. 
Előnyös árak. Pontos kiszolgálás.

Rákospaiotán
337 |HI öles háztelek eladó. Bő­
vebbet „Magyar Gazda“ kiadóhi­
vatalában. Budapest, V. Géza-u 3.

Hol szórakozzunk?
REZSŐ MIHÁLY vendéglős
Újpest, István-u. 7. sz. Kitűnő italok. Jó 

konyha. Előnyös, pontos kiszolgálás.

Aki buját felejteni akarja,
Menjen el a „Balaton“-kávéházba 
Újpest, ^rpád-ut ésRózsa-u. sarok 

Kitűnő cigányzene.

Bor eladás.
1913 évi saját szüretelésü legjobb 
faj borok nagybani eladása. Ház­
hoz szállítva 50 litertől feljebb 
hectoliterenként adó nélkül 50 
korona. Úgyszintén kicsiben 10 \ 
litertől kezdve házhoz szállítva, 
adóval literenként 70 fillér.

Nagy György
vendéglőjében
Váczi-u. 14.

Szép kerthelyiség! ■ Jó tekepálya!
llnnrionln mnnnilifácl Van szerencsén! Újpest nagyérdemű közönségét jóbaráta- 
VClIUCyiU llluyilylluu: imatt és ismerőseimet értesíteni, hogy évek hosszú során át
Újpesten Vaci-ut 52. SZ. alatt létezettvendéglőmet eladtam s a volt Farkas-féle

Vendéglőt
(Újpest, istván-utca 24 szám alatt) folyó évi 
május 14-énátvettem és május 19-én kedden este

ünnepélyesen megnyitottam.
Vendéglőmben mindennap friss nanniifa ]>'tünö mn?:yar lí0.nyfha'
meleg ételek kaphatók. Továbbá IIUJJUHIU IIMUntilti. Zamatos zalamegyei faj-
borok. Továbbá Korona részvénz frissen csapolt sör minden időben kapható;T. ven­
dégeim szórakoztatásáról egy kitűnő cigányzenekar DUNI GUSZTÁV 
gondoskodik.Számos pártfogást kér kiváló tisztelettel vendéglős István-utca 21.

Értesítés XrrtrB tÄSpi vendéglő helyiségemet
II iüOllüO. Apponyi Albert-utca 5. szám alatt levő :::::::: -------------*--------------
a mai kor igényeinek megfelelően meg- Y11 Ü/1TJLS 14“GB HlßgliyitOttäDl« fog irányulni, hogy 
nagyobbitva és teljesen ujonan atalakitva J , ... . - ma„Yal. ételek kiszolgálása által igen tisztelt vendégeim

A n. é. közönség b. támogatását és látogatását kéri kiváló tisztelettel
Czempa József vendéglős az „Arany bikához1
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Szabadság-nyomda
Újpesten, Tavasz-utca I sz. ■ Telefon 72—25.

E,fivállal mindennemű nyomtatványok ízléses 
elkészítését a nyomda technika legmagasab köve­
telménye szerint. Kereskedelmi nyomtatványok, 
reklámok, meghívók, tabellaris kimutatások, röp- 
ivek és körlevelek, plakátok ügyvédi és irodai 
blanketták szabályszerű kiállításban a LEGOL- 
C S ÓB B ÁRAK MELLETT vállaltatnak el. 
Teljesen uj és modern betű és körzet mintáink 
minden versenyt kizárnak. Reklámjaink ötletszerű 
és rendkívüli módozatai bármily újdonságok be­
vezetésére és ösmerteté- 
sére legalkalmasabbak.
A legnagyobb bizalommal kérjük b. megrendelését.

Saját könyvkötészet.

Könyvkötészeti munkák ízléses kivitelben. 
Iskolakönyvek olcsón és jói elkészíttetnek,

PHOBUSZ
Újpest, István-ut 9. (a városházzal szemben.)

villamos vállalatok részvénytársasága. 
Villamos berendezési cikkek raktára.

m I /~n I I ti i vilamos világítási és erőátviteli LLV ALLAL : berendezések elkészítését. —

Szállít: villamos motorokat, szellöztetöket és csillárokat.
Elsőrendű kivitel! Előnyős árak!

Költségvetés díjtalan.

Telefon 178-23. Telefon 178-23.

„Seabadeág“ könyvnyomda Újpest, Tavasz-utca 1.
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